RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan : SD NEGERI 010 BATAM KOTA
Kelas / Semester : | (SATU) / GENAP

Tema 8 :  Peristiwa Alam

Sub Tema 3 : Musim Penghujan
Pembelajaran ke S |

Alokasi waktu ¢ 10 menit

A.TUJUAN PEMBELAJARAN

* Peserta didik dapat menyebutkan 2 jenis musim yang ada di negara kita

*Peserta didik dapat mengidentifikasi suasana pada musim hujan dengan benar
*peserta didik dapat menjelaskan upaya yang dilakukan saat menghadapi musim hujan.

* peserta didik dapat mengklasifikasi benda-benda yang digunakan saat musim hujan

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

e Mengucapkan salam dan menyapa siswa, memastikan semua siap mengikuti pembelajaran.
e Menyanyikan lagi “Tik-tik Bunyi Hujan”
e Mengaitkan pembelajaran yang akan dipelajari dengan lagu yang kita nyanyikan

e Siswa dan guru bertanya jawab tentang cuaca yang ada di negara kita dan cuaca saat ini.

e Siswa memperhatikan penjelasan guru tentang musim hujan, dan maafaatnya bagi kehidupan
kita.

e Dengan bimbingan guru siswa memberi penjelasan tentang hal yang kita lakukan saat
menghadapi musim hujan.

e Guru menunjukkan beberapa alat peraga seperti payung, jas hujan, selimut, jaket tebal .

e Siswa diminta mengklasi ikasika enda tersebut, sesuai d anf;

e T e e

Guru dan siswa membuat kesimpulan tentang pembelajaran hari ini
Guru mrlakukan refleksi terhadap pembelajaran yang telah berlangsung
Guru memberikan tugas atau evaluasi

Menutup pelajaran dengan salam




C. PENILAIAN PEMBELAJARAN
Tes Tertulis

Jawablah pertanyaan berikut dengan benar !

1. Ada dua musim di negara kita yaitu musim ..... dan musim .....
2. Saat musim hujan udara terasa.....
3. Hal yang kita lakukan saat menghadapi musim hujan adalah....
4.
5. Manfaat gambar di samping adalah......

Kunci Jawaban

Musim kemarau dan musim hujan
Sejuk

Menyediakan payung

Selimut

Melindungi dari hujan
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